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平成２８年生駒市教育委員会第６回臨時会会議録 

 

１ 日 時 平成２８年９月２日(金) 午前８時３０分～午前１０時５分 

 

２ 場 所 生駒市役所 教育長室 

 

３ 審査事項 

(1) 報告第２５号 市内中学生の熱中症による死亡事案に係る基本調査結果について 

 

４ 出席委員 

教育長  中 田 好 昭 

委 員  飯 島 敏 文    委 員  上 田 信 行 

委 員  寺 田 詩 子    委 員  浦 林 直 子 

委 員  坪 井 美 佐 

 

５ 欠席委員 

委 員（教育長職務代理者）山 本 吉 延 

委 員  神 澤   創    委 員  レイノルズあい 

 

 

６ 事務局職員出席者 

教育振興部長    峯 島   妙    教育振興部次長   真 銅   宏 

教育総務課長    辻 中 伸 弘    教育指導課長    吉 川 祐 一 

教育指導課課長補佐 城 野 聖 一 

 

７ 傍聴者 なし 
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午前８時３０分 開会 

○開会宣告 

 

○日程第１ 会期及び会議時間の決定 

 

○日程第２ 報告第２５号 市内中学生の熱中症による死亡事案に係る基本調査結果に

ついて 

・市内中学生の熱中症による死亡事案に係る基本調査結果について、吉川教育指導課

長から説明 

・学校長からの基本調査結果を受け、教育委員会の対応を協議 

≪ 個人情報を含むため、質疑内容は非公開 ≫ 

・教育委員会として、学校長からの基本調査結果及び本報告書による学校長、顧問へ

のヒアリングを踏まえ、学校側に不適切な指導があったと判断 

 

○日程第３ その他 

・今後の市教委の対応について 

中田教育長：学校事故に関する指針にある詳細調査を行うため、調査委員会を立ち上

げたい。 

調査委員会は条例設置になるので、９月市議会に提案することになるが、

教育委員会を開催するいとまがないため、教育長の臨時代理とさせてい

ただきたい。ここで、臨時代理について事務局から説明を受ける。 

辻 中 課 長：臨時代理とは、本来は教育委員会の権限である事項について、教育長が

臨時に代理してその権限を行使することであり、この場合、その行為は

教育委員会に帰属するものである。 

中田教育長：調査委員会の人数は他の委員会を参考に５名としたい。人選は改めて審

議いただく。調査委員会の設置は１０月以降となる。 

 

・就学前教育・保育のあり方に関する基本方針の策定について 

真 銅 次 長：前回の定例会において策定スケジュールの説明をしたが、その際、策定

の主体が分かりにくいとのご意見をいただいたため、スケジュールの表

記を修正した。 

具体的な変更点は、平成２８年１０月に子ども・子育て会議に諮問し、

平成２９年５月に答申をいただくことを追加した点である。これは、子

ども・子育て会議が市長の諮問機関であり、子ども・子育て会議を活用

する場合には諮問・答申の形を取ることになっているためである。 

教育委員会には随時進捗状況を報告し、最終的には、平成２９年５月に

基本方針の報告を行う。 

 

○閉会宣告 

午前１０時５分 閉会 


